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/	Schau dir die Episode 6 an. Beantworte anschliessend folgende Fragen:

	
1. Wann und wo spielt sich die Geschichte ab?
	Die Geschichte spielt um 1450 irgendwo auf einer Schweizer Alp.

	2. Warum sind die Alpen für die Kühe ein wahres Paradies?
	Weil das Gras grün und fett ist.

	3. Warum muss der Älpler häufig ins Tal?
	Weil er viele Kühe hält und darum auch viel Milch zu verkaufen hat. 

	4. Warum verkauft der Älpler die Milch nicht auf der Alp?
	Weil nur wenige Kunden auf die Alp kommen. 

	5. Welches andere Problem hat man mit der Milch auf der Alp?
	Milch ist schlecht haltbar und wird schnell sauer. 

	6. Zähle grob auf, welche Schritte für die Herstellung von Käse nötig sind.
	a) Milch erhitzen	c) dicke Teile aus dem Kessel nehmen
	b) Lab dazugeben	d) fest in eine Form pressen

	7. Welche zwei Vorteile hat Käse gegenüber der Milch?
[bookmark: _GoBack]	a) mehrere Monate haltbar
	b) gut transportierbar
	
	8. Wie viele Sorten Schweizer Käse gibt es? Nenne eine, die du kennst. 
	- Es gibt über 400 verschiedene Sorten.
	- individuelle Lösungen
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